

CONSILIUL LOCAL URZICENI
 JUDETUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 26664/ 28.12.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 27.12.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	178	Hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale și a taxelor speciale pe anul 2018	17	12	12	0	0	-
2.	179	Hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea cimitirelor din municipiul Urziceni și a taxelor de administrare a cimitirelor	17	12	12	0	0	-
3.	180	Hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor aparținând Municipiului Urziceni	17	12	12	0	0	-
4.	181	Hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafața de 59 mp situat în str. Mihai Viteazul nr. 2	17	12	12	0	0	-
5.	182	Hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafața de 224 mp situat în str. Mihai Viteazul nr. 4	17	12	12	0	0	-
6.	183	Hotărâre privind reînnoirea și schimbarea titularului contractului de închiriere aferent suprafeței de 69,75 mp din apartamentul situat în Urziceni, str. Stadionului nr. 1, bloc 120, sc. B, ap. 3, domnului Gheorghe Alin-Costin	17	12	12	0	0	-
7.	184	Hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros pentru un teren în suprafața de 15916,00 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, situat în str. Păcii nr. 31, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții proprietatea SC MARTPLAST SRL	17	12	12	0	0	-
8.	185	Hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea activelor corporale	17	12	12	0	0	-
9.	186	Hotărâre privind modificarea HCL nr. 172/04.12.2017 privind concesionarea unui teren, aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, în suprafața de 42,50 mp, situat în Urziceni str. Calea București nr. 76, județul Ialomița	17	13	13	0	0	S-a prezentat în ședință d-na Buculescu Elena.

10.	187	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni, a instituțiilor și serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al municipiului Urziceni, pentru anul 2018	17	14	14	0	0	S-a prezentat în ședință dl. Covașă Buculescu Elena.
11.	188	Hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza localității Urziceni, județul Ialomița, pentru anul școlar 2018/2019	17	14	12	0	2	Au votat „abținere” dl. Antonescu Lidun-Cătălin și dl. Dumitrescu Ion.

Consilieri absenți : Cazan Liviu Aurelian, Gancerug Mircea-Ștefan, Niță Nicușor-Ștefan.



PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 28.12.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 1125 / 21.12.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 14 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie. Menționăm că d-na Buculescu Elena s-a prezentat în ședință în cursul dezbaterilor de la pct.9, iar dl. Covașă Nicolae-Alin s-a prezentat în ședință în cursul dezbaterilor de la pct. 10.

Absenteaza: Cazan Liviu Aurelian, Gancerug Mircea-Ștefan, Niță Nicușor-Ștefan.

De drept participa : d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitati participa, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : Condruț Monica și ceilalți salariați din cadrul Serviciului Impozite și taxe locale, Apostol Daniela, Stan Cătălin, Vasile Mihai, Vasilescu Mihail, Sandu Ecaterina, d-na Belega Elena. Din partea presei locale participa: Vladarau Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință, dl. Dumitrescu Ion.

Presedintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi:

PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor si taxelor locale si a taxelor speciale pe anul 2018 – inițiator primar Sava Constantin;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea cimitirelor din municipiul Urziceni si a taxelor de administrare a cimitirelor – inițiator primar Sava Constantin;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea si închirierea locuințelor aparținând Municipiului Urziceni– inițiator primar Sava Constantin;

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publica a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, in suprafata de 59 mp situat in str. Mihai Viteazul nr. 2– inițiator primar Sava Constantin;

5. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață de 224 mp situat in str. Mihai Viteazul nr. 4 – inițiator primar Sava Constantin;

6. Proiect de hotărâre reînnoirea si schimbarea titularului contractului de închiriere aferent suprafeței de 69,75 mp din apartamentul situat in Urziceni, str. Stadionului nr. 1, bloc 120, sc. B, ap. 3, domnului Gheorghe Alin-Costin – inițiator primar Sava Constantin;

7. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros pentru un teren în suprafață de 15916,00 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, situat în str. Păcii nr. 31, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții proprietatea SC MARTPLAST SRL– inițiator primar Sava Constantin;

8. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea activelor corporale – inițiator primar Sava Constantin;

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 172/04.12.2017 privind concesionarea unui teren, aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, în suprafață de 42,50 mp, situat în Urziceni str. Calea București nr. 76, județul Ialomița – inițiator primar Sava Constantin;

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni, a instituțiilor și serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al municipiului Urziceni, pentru anul 2018 – inițiator primar Sava Constantin;

11. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza localității Urziceni, județul Ialomița, pentru anul școlar 2018/2019 – inițiator primar Sava Constantin.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale și a taxelor speciale pe anul 2018

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea cimitirelor din municipiul Urziceni și a taxelor de administrare a cimitirelor

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor aparținând Municipiului Urziceni

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafața de 59 mp situat în str. Mihai Viteazul nr. 2

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață de 224 mp situat în str. Mihai Viteazul nr. 4

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre reînnoirea și schimbarea titularului contractului de închiriere aferent suprafeței de 69,75 mp din apartamentul situat în Urziceni, str. Stadionului nr. 1, bloc 120, sc. B, ap. 3, domnului Gheorghe Alin-Costin

DI. Antonescu Lidun-Cătălin: Restul din suprafața apartamentului, ce se întâmplă cu ea?

D-na Secretar Andrei Cristina: Este închiriată Asociației de proprietari nr. 4.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros pentru un teren în suprafață de 15916,00 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, situat în str. Păcii nr. 31, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții proprietatea SC MARTPLAST SRL

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea activelor corporale

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 172/04.12.2017 privind concesionarea unui teren, aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, în suprafață de 42,50 mp, situat în Urziceni str. Calea București nr. 76, județul Ialomița

Se prezintă în ședință d-na Buculescu Elena.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni, a instituțiilor și serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al municipiului Urziceni, pentru anul 2018

Dl. Dumitrescu Ion: Pentru funcțiile de conducere, salariile trebuie aprobate de consiliul local sau de primar?

D-na Secretar Andrei Cristina: Pentru toate funcțiile se aprobă de către consiliul local.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Se măresc salariile brute, dar nu se vor modifica salariile nete.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: A fost impusă primarului negocierea aceasta? Nu era o obligație să se păstreze salariul net. Nu am văzut nicio dispoziție legislativă în acest sens.

Se prezintă în ședință și dl. Covașă Nicolae-Alin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza localității Urziceni, județul Ialomița, pentru anul școlar 2018/2019

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Propun pentru anul 2018 să se negocieze cu Inspectoratul Școlar Ialomița pentru a transforma Liceul Tehnologic Urziceni în școală profesională.

D-na Belega Elena – director Liceu Tehnologic: Elevii termină toți liceul, dar nu se înscriu la bacalaureat. Majoritatea sunt mulțumiți de atestatul de absolvent de liceu.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Vina este și a Liceului Tehnologic Sfânta Ecaterina care a făcut clase care se suprapun cu cele de la Liceul Tehnologic. Atestatul se poate obține și în alte moduri. Trebuie făcut ceva să eficientizăm această rețea școlară.

Dl. Dumitrescu Ion: Referitor la Liceul Tehnologic, este îngrijorător faptul că la o clasă de a XII-a, doar 2-3 elevi iau bacul. Când se va aproba planul de școlarizare, să nu se mai aprobe pentru clasa a IX-a de liceu. Domnul primar să ia legătura cu Inspectoratul Școlar referitor la această problemă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” – dl. Antonescu Lidun-Cătălin și dl. Dumitrescu Ion.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DUMITRESCU ION



SECRETAR,
ANDREI CRISTINA

